## AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL BUZÓN PARA REPORTES DE CASOS Y SOLICITUDES DE ORIENTACIÓN ANTE EL COMITÉ DE ÉTICA

El Instituto Chihuahuense de las Mujeres. con domicilio en la calle 1 de Mayo, número 1802, colonia Pacifico, C.P 31020 de la ciudad de Chihuahua, Chih., es el responsable del tratamiento de sus datos personales y datos sensibles. Así mismo en el reglamento interno está establecido las atribuciones que le corresponden para brindar la atención integral los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en el artículo 67 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua. Información habilitada para la atención al público en general.

## Contacto:

Mara Daniela Fuentes Martínez, con número de teléfono 614.429.33.00 ext. ext. 15315 y correo electrónico comiteichmujeres@chihuahua.gob.mx

Al respecto le informamos lo siguiente:

¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?

Los datos personales que recabamos de usted en el Instituto Chihuahuense de las Mujeres a través del Comité de Ética se utilizarán con el objetivo de realizar lo siguiente:

 Brindar el servicio de Buzón para reportes de casos y solicitudes de orientación que reciba el comité por presuntas conductas contrarias al Código de Ética y al Código de Conducta.

¿Qué datos personales utilizaremos para estos fines?

Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales: Nombre completo, edad, celular y como datos sensibles: origen étnico.

¿Qué tratamiento daremos a sus Datos Personales?

El tratamiento se realiza con base en lo dispuesto por los artículos 6 Base A y 16 segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículo 57 de la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados, artículo 4 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, artículos 3, 5, 6 fracción V, 16, 17, 19 y 20 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua, y 1,2, 4, 6 y 10 del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Municipio de Chihuahua.

Con fundamento en lo antes expuesto, y de conformidad con el Art. 92 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua, se hace del conocimiento que







"2023, Centenario de la muerte del General Francisco Villa" "2023, Cien años del Rotarismo en Chihuahua"

Calle 1º de Mayo 1802, Col. Pacifico, CP 31020, Chihuahua, Chih. México Teléfono (614) 429-35-05 www.institutochihuahuensedelasmujeres.gob.mx

los datos personales que se recaben en el Sistema Integral ICHmujeres serán almacenados en una base datos para la generación de estadísticas y los fines que al instituto convengan.

Límite del uso o divulgación de sus Datos Personales

Se informa que sus Datos Personales no tendrán en ningún momento fines de comunicación promocional y/o publicitaria, garantizando así los fines expresados en este aviso de privacidad. Usted podrá limitar el uso o divulgación de sus datos personales, enviando una solicitud al Instituto Chihuahuense de las Mujeres donde se encuentra la Unidad de Transparencia con domicilio en la calle 1 de Mayo número 1802 de la colonia Pacifico con C.P. 31020 de la ciudad de Chihuahua, Chih, teléfono 614.429.3505 ext. 15312 y correo electrónico laura.martinez@chihuahua.aob.mx

¿Cuánto tiempo tendrán mis Datos Personales?

De conformidad a los artículos 68 y 69 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua, no deberán conservarse más allá del plazo necesario para el cumplimiento de la finalidad que justifique su tratamiento.

Asimismo, se informa que las transferencias de datos personales se llevará a cabo de conformidad con el Art. 92 de la Ley Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, o bien, se actualice alguna de la excepciones previstas en el artículo 70 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así mismo en los supuestos que contempla el artículo: 98 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua.

¿Cómo puede acceder, rectificar o cancelar sus datos personales, u oponerse a su uso? Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO y portabilidad, usted deberá presentar la solicitud respectiva en la Unidad de Transparencia del Instituto Chihuahuense de las Mujeres o por medio de la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.ora.mx

Para conocer el procedimiento y requisitos para el ejercicio de los derechos ARCO y de portabilidad, usted podrá llamar al siguiente número telefónico 614.429.3505 o ingresar a nuestro sitio de Internet <a href="http://www.institutochihuahuensedelasmujeres.aob.mx">http://www.institutochihuahuensedelasmujeres.aob.mx</a> o bien, ponerse en contacto con nuestra Unidad de Transparencia, que dará trámite a las solicitudes para el ejercicio de estos derechos, y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información.





¿Qué pasa si usted solicita su cancelación, o se opone al tratamiento de los mismos?

Usted puede hacer valer su derecho de cancelación de sus datos personales, u oponerse a su tratamiento. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir tratando sus datos personales. Asimismo, usted deberá considerar que, para ciertos fines, la falta de su consentimiento implicará que no le podamos seguir prestando el servicio que nos solicitó, o la conclusión de su relación con nosotros.

## CONSULTA, CAMBIOS Y ACTUALIZACIONES DEL AVISO DE PRIVACIDAD:

El presente Aviso de Privacidad puede consultarse, cambiar o actualizarse periódicamente; por lo que se solicita su constante consulta o revisión en esta dirección electrónica: <a href="http://www.institutochihuahuensedelasmuieres.gob.mx">http://www.institutochihuahuensedelasmuieres.gob.mx</a> para estar al tanto del contenido y/o de la última versión que rige el tratamiento de sus datos personales.

No obstante, lo anterior, el Aviso de Privacidad siempre deberá observar las disposiciones jurídicas aplicables.

Manifiesto conocer los términos del presente Aviso de Privacidad y otorgo mi consentimiento: Nombre del Titular de los Datos Personales:

Firma de consentimiento del Titular de los Datos Personales: ———	
Fecha: A losdías del mes de, del año	·

Última actualización 29/03/2023



